

# 在家挂五星红旗,为祖国华诞送祝福

## 本报“挂国旗迎国庆”倡议获市民支持

本报讯(记者 王思勤 通讯员 姜志鹏 毛一波) 国庆将至,节日的气氛也渐渐浓厚起来。昨天,本报官方微博和微信上都发出了倡议,希望大家能够在家挂上国旗,迎国庆。这一倡议也得到了很多市民的支持。

昨天傍晚,本报官方微博、微信中均发起了“微倡议”:新中国即将迎来65岁华诞,为营造喜庆、欢乐的国庆氛围,我们倡议,有条件的朋友在家里阳台等处悬挂五星红旗。传达“我爱你,中国”的声音,让爱国成为一种时尚、潮流。挂国旗拍个照,让更多人了解你的爱国心!

倡议发出后,市民纷纷响应。网友“竹竿大叔”自

豪地表示,他已经挂好了。网友“厌糖BB”则表示,明天就去书店买面国旗。

网友“Lica薇”认为,爱国不仅在心中,也在眼里,在行动上。从挂国旗开始,证明自己有颗骄傲的中国心!

网友“池中莲2011”也说,好活动,赞一个!国旗飘飘也是一种信仰,看了全国各地人民晒国旗,感慨这就是大国风范!

海曙南门街道朝阳社区的工作人员胡微微看到倡议后,给记者打来电话,说晚报的倡议,社区很支持。“前几年国庆期间,社区里大多都是挂起红灯笼彰显喜庆。而今年,有老党员向社区建议,说中华人民共和国

建成65周年了,在小区里挂上国旗,显得更加庄严。”她说,社区今天就将在龙湾银都小区里挂上国旗,此外,也会动员居民们在家里挂国旗。

“从1997年开始,每年9月30日,划船巷35号到40号这6个楼道里都会挂上国旗,庆祝国庆,这早就成为阿拉的传统了呢!”江东百丈街道划船社区的居民刘敏仙阿姨对记者说,祖国的生日,挂上国旗,也是对祖国未来更加繁荣昌盛的一种祝福。

国庆挂国旗的主意,是楼道代表刘阿姨发起的,对此,她也非常自豪:“自从我们楼道挂上国旗后,姐妹楼道也跟着挂起了国旗,今年,计划也不变,挂完国旗,我们还要去参加社区组织的升国旗活动呢。”



### 共祝愿祖国好

昨天早晨,在宁波市社会福利中心,120多名老人一起参加升国旗、唱国歌活动,以此来庆祝新中国成立65周年。

记者 龚国荣 摄

## 国庆期间我市交通将实行“分等级预警”

### 建议市民明天下午错时下班错峰绕行

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陆明光 严宏峰 周瑾) 国庆长假将至,交警部门已根据往年经验及新情况,决定在9月30日下午以及长假期间实施分等级交通预警。

9月30日下午,交警部门将对市区各主要客运场站周边、城区主要道路、过江桥梁、与鄞州交接和受大型交通施工影响的周边道路及高速公路出入口等交通流量聚集的区域,实行红色一级预警。交警部门建议,当天下午教育、学校及机关、企事业单位等实行提早放学、错时下班,请广大市民错峰绕行。

10月1日至7日国庆长假期间,东钱湖、奉化、象山等全市主要旅游景点周边、中心城区主要商贸区周边道路、高速出口、客运场站、医院、公园以及涉及大型群

众性活动周边道路等都将出现时段性的交通高峰,交警部门将实行黄色三级预警。

需要特别强调的是,杭甬高速段塘进出口,甬台温高速宁波东进出口,甬舟高速蛟川进出口以及S19象山港连接线等,在10月1日、2日上午8时起,预计会出现出行高峰,这股高峰可能会延续到当日下午。另外,节日期间每天8:00—18:00对鄞县大道(东环南路—鄞州大道)、鄞州大道(鄞县大道—甬台温复线云龙出入口)、S215(鄞县大道—明州大道)实施禁止黄色号牌货车通行的临时管制措施。

同时,交警部门提醒广大市民,请及时关注交管部门发布的各类交通信息,规划好出行线路。尽量请绿色出行、低碳出行,尽量坐公交,不开私家车。

#### 交通预警区域及时段提醒

##### 红色一级预警

9月30日(国庆长假前一天),以下区域、时段将出现交通繁忙甚至拥堵情况:

主要客运场站周边道路:12时起至20时,鄞奉路、三市路、长春路、甬水桥路、启运路、环城南路(客运中心区域)等。城区主要道路、过江桥梁、与鄞州交接和受大型交通施工影响的周边道路:14时起至19时,兴宁桥、长丰桥、福明桥(潘火立交),中兴南路、天童北路、中山东西路、药行街、开明街、柳汀街、解放南北路、大庆南路等。

高速公路出入口:15时起至20时,宁波东和段塘高速出入口。

★推荐绕行道路:绕城高速和市区外围道路,或者选择在城区通途路、中兴路、环城西路、丽园路、世纪大道、人民路通行。

##### 黄色三级预警

10月1日至7日(国庆期间),以下区域、时段将出现交通流高度集中甚至有局部、短时拥堵情况:

高速公路出入口及连接道路,每日8时起(特别是10月1日、2日),10月7日13时起至19时,杭甬高速段塘进出口,甬台温高速宁波东、宁海和奉化进出口,甬舟高速蛟川进出口以及S19象山港连接线等。

全市著名旅游景点,每日9时起至16时。

中心主要商贸区周边道路:每日10时起至17时,海曙天一商圈、南塘老街和鄞州万达广场商圈等周边道路。

主要客运场站和医院周边道路:每日9时起至18时,汽车客运南站、铁路南站区域以及李惠利医院、第一医院、妇儿医院等周边道路。

#### 相关链接

### 明天18时各高速公路入口改发通行纸

#### 10月1日至7日免收通行费

本报讯(记者 吴明京 通讯员 邓雪 周景佩) 明天18时起,我市各高速公路入口由发放通行卡改为发通行纸。

今年国庆假期收费公路免收小型客车通行费的时间为10月1日零时至10月7日24时。为了收费与免费过渡时段顺利衔接,避免高速收费口拥堵,各高速运营公司会从9月30日当天18时起,在入口对小客车停止发卡,改发纸质通行凭证,车辆如在10月1日零时前下高速,则按凭证上记录的高速入口计算通行费,而零点以后则直接抬杆免费放行。同样,在10月7日20时后,高速入口再度恢复发放纸质通行凭证,在8日零时前下高速,直接抬杆免费通过,而在8日零时以后,则将按照凭证收取通行费。

公路管理部门表示:免费通行期间,皮卡车不在免费行列,管理部门将通过收费站监控等途径监管这些逃费车辆,一旦查获必须在规定期限补缴通行费。此前的免费通行期,一些外形类似客车的皮卡车司机利用免费通道闯入和逃出。